

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală ULMUS MONTANA

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<p>• „<i>MODERNIZAREA EXPLOATAȚIEI AGRICOLE DIN LOCALITATEA SOLONȚ, JUDEȚUL BACĂU</i>”</p>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Exploatația cu cele două sectoare este înscrisă în registrul agricol de la primăria Solonț, la APIA Bacău primind codul de exploatație RO008188305, și la DSVSA Bacău primind codul de exploatație RO0255120291.</li> <li>• Pentru atingerea obiectivelor prevăzute în fișa măsurii am decis dotarea societății cu utilaje agricole pentru sectorul vegetal și cel zootehnic pentru executarea lucrărilor agricole specifice tehnologiilor de producere a produselor vegetale și zootehnice de calitate și la prețuri reduse, eliminarea forței de muncă manuală care este deficitară, scumpă și execută lucrări de calitate inferioară.</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului <i>GRIGORAȘ L.A. GABRIEL-IULIAN ÎI</i></p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Reducerea emisiilor de gaze cu efect de sera din agricultura prin achiziția tractorului cu motor de ultimă generație.</li> <li>• Creșterea numărului locurilor de munca în comunitate prin crearea a două locuri de muncă prin implementarea acestui proiect</li> </ul>
<p>Localizarea proiectului: Sat Sărata, Nr. 78, Str. Daniel Boltaș, Comuna Solonț, Județul Bacău</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Au fost achiziționate tractor și mașini agricole în valoare de 1.034.326,94 LEI necesare la executarea lucrărilor agricole mecanice din cadrul tehnologiilor aplicare la speciile de plante furajere din asolamentul exploatației.</li> </ul>
<p>Domeniul de intervenție 2A „Îmbunătățirea performanței economice a exploatației agricole”</p>	<p><b>Leții învățate/recomandări</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Creșterea randamentului exploatației prin achiziția de utilaje performante „prietenoase cu mediul”, reducerea cheltuielilor cu producția obținută și creșterea competitivității acesteia pe piața de desfacere.</li> </ul>
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 /2013 art. 4, lit. (a)</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 199.998 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 22.222 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 30.09.2019 - 03.12.2020</p>		
<p>Date de contact: Telefon 0787574596</p>		